



46001 Україна. м.Тернопіль, вул.Синьових Стрільців,1 р/р UA233052990000026003033302504 в АТ КБ «Приватбанк» м.Тернополя, код 21140805

Директору Галицького фахового коледжу
імені В'ячеслава Чорновола
Марії БАБ'ЮК

Шановна Маріє Петрівно!

ТОВ Тернопільська ТРК «Такт» Радіо «Файне місто» 106,8 фм» висловлює щире подяку здобувачам освіти Галицького фахового коледжу імені В'ячеслава Чорновола спеціальності 061 «Журналістика» та їхнім викладачам-наставникам за активну участь у роботі нашого радіо. Прагнення до знань, професіоналізм і завзяття в роботі відзначено нами на всіх етапах співпраці. Студенти демонструють високий рівень відповідальності, креативності та інтелектуального потенціалу, що є запорукою успіху в медіасфері.

З усіх етапів нашої співпраці ми відзначаємо теоретичні знання здобувачів освіти, старанність, уміння і навички працювати в команді.

Ваші студенти виявляють здатність швидко пристосовуватися до нових робочих форматів, а їх ентузіазм до кожного завдання роблять нашу співпрацю особливо цінною й корисною для всіх. Студенти проявили ініціативу, запропонувавши оригінальні формати (рубрики) на радіо, які стали новими для медіапростору Тернопілля. Вони беруть участь у реальних медіа-проектах, виконують обов'язки ведучих та редакторів ранкових радіоефірів та спільно з партнерами ТРК «Такт» Радіо «Файне місто» 106,8 фм» мають можливість створювати рекламні ролики, що не тільки є важливим кроком у їхньому професійному становленні, а й чудовою можливістю внести свій вклад у розвиток місцевих медіа.

Ми дуже цінуємо їхні зусилля та прагнення вдосконалювати свої журналістські навички, тому з задоволенням продовжуватимемо нашу

співпрацю, і впевнені, що цей досвід стане міцним фундаментом для побудови успішної кар'єри здобувачів освіти в медіа-індустрії.

Бажаємо успіхів всім Вашим студентам-журналістам на професійній ниві, а їхні досягнення продовжують надихати нас на нові спільні проекти, і ми віримо, що вони зроблять значний внесок у майбутнє української журналістики.

Директор



Зінків О. М.